

## Jegyzőkönyv

Készült: Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. november 10-én (hétfőn) 15.30 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatalban megtartott ülésén.

Jelen vannak: Tamás Márta polgármester  
Csizmadia Mihály képviselő  
Dósai Dezső József képviselő  
Kovács Zoltán képviselő  
Siposné Kerekes Melinda képviselő  
Soós Gergely képviselő  
Vaskó György képviselő

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző  
Fleischerné Szudár Mónika gazdálkodási főelőadó  
Radics Beáta jegyzőkönyvvezető

Tamás Márta polgármester köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület a 6 képviselő és a polgármester jelenlétével (összesen 7 fő) határozatképes.

Tájékoztat, hogy „abc” rendben haladva az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítője Dósai Dezső József képviselő lesz, mellyel a Képviselő-testület 1 tartózkodás mellett egyetért.

A polgármester javasolja elfogadni a következő napirendi pontok megtárgyalását.

### Napirend:

- 1) Rendeletalkotás a szociális tűzifával összefüggésben a szociális rászorultság és a 2014. évi igénylés részletes feltételeiről
- 2) A 2015. évi belső ellenőrzési terv a sükösd nagyközségi önkormányzatnál
- 3) A sükösd nagyközségi önkormányzat termőföldjeinek hasznosítása
- 4) Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának módosítása (rendeletalkotás)
- 5) Bejelentések

A Képviselő-testület a napirendi pontok megtárgyalását egyhangúlag elfogadja.

●

### 1/ Napirend: Rendeletalkotás a szociális tűzifával összefüggésben a szociális rászorultság és a 2014. évi igénylés részletes feltételeiről

Tamás Márta polgármester: A képviselő-testület a 2014-es BM rendelet alapján támogatási igényt nyújtott be szociális tűzifa vásárlásának lehetőségére, illetve annak a kiírt pályázatára. Erre az előterjesztésben leírtak szerinti összeget elnyertük. A rendelet előírja azt is, hogy ehhez szükséges helyi rendeletet is meg kell alkotnunk, ezt láthatjuk az előterjesztésben illetve ennek tervezetét. Az előző évekhez képest lényeges változás van?

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Nincsen. A tavalyi évben is jutott szociális tűzifához az önkormányzat, és akkor is fennállt a rendeletalkotási kötelezettség, csak akkor nem szabta

meg a jogalkotó azt, hogy kizárólag erről önálló rendeletet kellene elfogadni, ezért azt tettük, hogy ezeket a szabályozásokat kivettünk a pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló rendeletünkéből, és ide beépítettük, hogy egy önálló rendelet legyen erről. Nem vettünk hozzá a BM rendeletből előnyben részesítendő csoportok után más csoportokat, így is széles a támogathatói kör. Láthatjuk a 2.§-ban, hogy az ún. szociális rendeletből ezt a szabályozást hatályon kívül helyezzük. Így nem ismétlődik meg a tárgykör kettő helyi rendeletben.

Tamás Márta polgármester: Mennyiségre 50 m<sup>3</sup> fa van, amit el fogunk tudni osztani, a korábbi tapasztalatok alapján a bizottság mérlegel, hogy a kérelmező mit tett, vagy mit tehetett volna, hogy tudott-e volna más módon is tűzifát beszerezni. Egy-egy családnak ez a tűzifa komoly segítség lehet, azonban a teljes fűtőszzezon természetesen nem az önkormányzat tudja megoldani.

Vaskó György képviselő: Igen-igen komoly segítség. Ez az 50 m<sup>3</sup> fa már biztos?

Tamás Márta polgármester: Ez már biztos. A héten kezdődik a szállítás, két részletben jön, a nagy része már ide is fog kerülni, a szállítási távolságokban van különbség. Sajnos szennyvízberuházással kapcsolatban is voltak fák, amiket ki kellett vágni a közterületen, ez is kiosztható, bár nem kapcsolódik ehhez a szociális tűzifa programhoz, de azzal is lesz egy kis mozgástér. Attól jól elkülönítve kell kezelni.

Csizmadia Mihály képviselő: A szociális tűzifa ölfában fog jönni? Itt lesz kuglizva? Vagy nem itt lesz?

Tamás Márta polgármester: Nem kuglizzuk fel, mindenki ölfaként fogja megkapni, az aprítás mindenkinek a saját maga feladata. Ha valakinek betegsége, hozzátartozó hiánya miatt mégis szükséges kuglizni, annak megtesszük, de ez csak 1-2 eset volt tavaly is. Kérem a rendelettervezet elfogadását.

Több kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el, majd azt követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a rendeletalkotást elfogadja.

**(14/2014.(XI. 12.) önkormányzati rendelete a szociális tűzifával összefüggésben a szociális rászorultság és a 2014. évi igénylés részletes feltételeiről - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)**

•

**2/ Napirend: A 2015. évi belső ellenőrzési terv a sükösdői nagyközségi önkormányzatnál**

Tamás Márta polgármester: Az ellenőrzési tervet mindig az ellenőrzést megelőző évben kell, hogy meghatározza a képviselő-testület. Ehhez természetesen a jegyzőtől és a munkatársaktól is kaptunk útmutatást. Az előterjesztés része egy táblázat, mely mutatja, hogy mi lenne az a terület, amit ellenőrzés alá vonunk.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Az elmúlt években a polgármesteri hivatal és az önkormányzat egésze már ellenőrzés alá került. Az intézményekben gondolkozva a köznevelési óvodai normatíva igénylést javasoljuk leellenőrizni. Emlékeztet, hogy két évvel ezelőtt a Magyar Államkincstár a köznevelési normatíva igénylést és annak alakulását

ellenőrizte a Sükösd- Érsekcsanád ÁMK vonatkozásában. A vizsgálattal azt lehetne látni, hogy az akkori tapasztalatok alapján, az óvodavezető és az új pénzügyi irodavezető helyesen tudták-e igényelni a normatívát. Változott a köznevelési törvény is, aminek a szabályozása évről-évre módosul, és javasoljuk ezt a területet megnézni, állapítsa meg az ellenőr, hogy jól csináltuk-e, vagy kell-e korrekció, mely március 10-ig korrigálható. Ez az időpont, amikor a 2015. évre vonatkozó pénzügyi költségvetést kell rögzíteni a rendszerben, tehát eddig végzi el az ellenőrzést az ellenőr. A másik terület az ügynevezett belső ellenőrzési kézikönyv, ami a belső ellenőrzés fő helyi szabályozása, ennek éves felülvizsgálatát írtuk elő a kézikönyv megfogalmazásakor, ebben kérnénk a belső ellenőr tanácsadását. Az első esetre 4 napra, a második esetre 2 napra lenne szükség.

Tamás Márta polgármester: A belső ellenőrzési feladat, kötelezettség, a belső ellenőrt eseti megbízással szoktuk felkérni. Az előterjesztésben is szerepel, hogy a belső ellenőr bérezése a költségvetésbe tervezésre kerül. Most ezen területek meghatározása történik, majd utána pedig az ellenőr által összeállított anyaggal, esetlegesen az általa felfedezett hiányosságokról, pontosításokról, majd útmutatásokat fogalmaz meg, melyre a jegyző intézkedési tervet fog készíteni, hogyan kerülnek az általa jelzettek pótlásra, melyek a következő évben szintén a képviselő-testület elé kerülnek.

Csizmadia Mihály képviselő: A régi képviselők emlékeznek rá, hogy minden évben megtörténnek a belső ellenőrzési munkák. Sükösd önkormányzatánál kirívó szabálytalanság, esetleges eltérés soha nem volt. Biztosan lesz most is egy-két dolog, amihez kapunk útmutatást, de nem volt még probléma.

Tamás Márta polgármester: Nyilván az ellenőrnek az a feladata, hogy ezekre rámutasson, és amit javítani, tökéletesíteni kell, azt megoldjuk. Javasolom az előterjesztésben szereplő belső ellenőrzési terv elfogadását.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

### **123/2014.(XI.10.) Kt.sz. határozat**

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. évben a jelen előterjesztés mellékleteként bemutatott, Sükösd Nagyközségi Önkormányzatnál lefolytatandó 2015. éves belső ellenőrzési tervet elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Jegyző



### **3/ Napirend: A sükösdi nagyközségi önkormányzat termőföldjeinek hasznosítása**

Tamás Márta polgármester: A termőföldek hasznosítása esetén a pénzügyi vonatkozás mögött érdekesebb, hogyan tudjuk a földek megművelését elindítani. Beszéltünk már erről kötetlen formában is. Most jelenleg a nagyobb támi területünkről van szó, és annak a búzával való bevetéséről, illetve 2 hektáros területnek a fűszerpaprika termesztésre való előkészítéséről. Szakmailag is úgy tűnt jónak, hogy így fogjunk hozzá a megműveléséhez. Jelenleg még nem fogok tudni pontos összeget mondani, ezért egy keret biztosítására lenne szükség. Vannak

áránlatok, ezt már tárgyaltuk, az alapján a számolásom szerint a 14 hektár terület őszi búzával való bevetése a felsorolt tételekkel 1.284.600 Ft lenne, plusz ehhez jönne a 2 hektáros terület szántása, illetve a műtrágyázása, ami 2-szer 40.000 Ft + Áfa lenne. Ezek szerint 1,5 millió Ft-os keretet kellene biztosítani a legszükségesebb munkálatok elvégzésére.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: A jövő évi vegyszerezésre most állapítunk meg egy keretet, vagy majd akkor?

Tamás Márta polgármester: A következő évben is lesznek még feladatok, de most ezt az összeget kimondottan ennek a földnek a megmunkálásához különítsük el. A többi munkálatra, akkor új ajánlatokat kérünk. Javaslom a keret biztosítását.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

### **124/2014.(XI.10.) Kt.sz. határozat**

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő 0261 hrsz-ú 15,5 ha területű termőföld (Támi föld) előkészítő földmunkáira, műtrágyázásra, vetésre 1.500.000 Ft-os keretet biztosít a tartalék terhére.

Határidő: folyamatos  
Felelős: Polgármester

Tamás Márta polgármester: Az önkormányzatnak vannak még egyéb területei is, melyek hasznosításáról is beszéljünk. A már nem működő vásártér az, ahol pillanatnyilag a szennyvízberuházásból kitermelt föld és az aprításra váró ágak miatt a megművelésében nem tudunk gondolkodni. Egy ettől nagyobb, L alakú terület a benzinkút mögött, Sükösd és Érsekcsanád között, mellyel kapcsolatban energianövények hasznosításában gondolkodtunk. Ennek az előkészítésével elkésve nem vagyunk, és vannak már bizonyos ajánlatok is. Itt, ha ültetésről is lenne szó, energiafűről vagy energiafűzről, smaragdfa, császárfű jöhetett szóba, melyek kiültetése tavaszi időszakban esedékes, továbbá még egy kis időt kérnénk a pontosabb előkészítésre. Az energiafű inkább gépi munkával kezelhető, a csemetés része kézi erővel.

Vaskó György képviselő: Még azt kell majd megnézni, hogy milyen környezeti igényei vannak ezeknek a növényeknek, nehogy vízigényes növényekkel próbáljunk ott erőlkedni.

Tamás Márta polgármester: A leírások szerint az ott lévő inkább homokos terület előnyös lehet. De erre majd még visszatérünk.

Csizmadia Mihály képviselő: A paprikára visszatérve az Agro-Sükösd Kft. már a tavalyi évben sem vetett paprikát. Szeretném javasolni a dusnoki Vajas Agrogép Kft-t, ahol minden olyan gép megtalálható, ami a paprikavetést precízen el tudja végezni, és fel is kellene venni velük a kapcsolatot. Attól, hogy a talajmunkálatokat az Agro-Sükösd Kft. végzi, attól a vetést ők végezhetnék, és náluk dolgozik egy agrárszakember is, aki otthon van a paprikatermesztésben, és tudna segíteni nekünk.

Tamás Márta polgármester: Nyilván keresni fogjuk őt is, és a vállalkozókat is, akik ezzel foglalkoznak, és több felé érdemes körülnézni, és segítséget kérni.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Ha oda energiafűzfát tervezünk, akkor oda egy szántást nem kellene betervezni az idei évre?

Tamás Márta polgármester: Azokkal, akikkel beszéltem, és elmondtam, hogy mire volt eddig használva, azok véleménye szerint most egy tárcsázás, melyet el is végeztek, gyakorlatilag a tavaszi ültetéshez elegendő. Nyilván most így egy kicsit gyomosabb, de majd azt a fagy „rendezi”. Mivel csemetéről van szó, ahhoz gödröt kell ásni, és ez a terület ahhoz így jó. Nagyságrendileg az összegekben gondolkozva, tehát 1 hektárra, ha a császárfaát nézzük, akkor annak a betelepítésére 2 millió Ft körüli összeg szükséges, tehát abban az esetben sem kell beleugrani az egész terület ilyen jellegű hasznosításába. Az elmondások alapján amennyi hozománya van 2-3 év után, jócskán ki fogja szolgálni az 1 hektár is a most működő kazánokat. Érdekes körüljárni, hogyha többlet van, akkor azt hogyan lehet értékesíteni, stb., de a végleges megvalósítás, nyilván komoly forrást igényel.

•

#### **4/ Napirend: Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának módosítása (rendeletalkotás)**

Tamás Márta polgármester: Emlékeztet, hogy az SZMSZ melletti I. és a II. számú függelékkel az alakuló ülésen már foglalkoztunk. Azt gondolom, hogy az előterjesztés nagyon jól felvázolja, hogy melyik ponthoz miért kell hozzányúlni, illetve pirossal látható az, ami módosítást igényel. Átadom a szót a jegyzőnek.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A függelékek témájukban az önkormányzat működéséhez tartoznak, de nem rendeletalkotást igényelnek. Tárgykörüket tekintve is jobb helyen vannak függelékben. Gyakorlatilag az első javaslat a IV. számú függelék módosítása, az önkormányzat kormányzati funkciói, melyekre könyvelni kell a működésünket. Pirossal kiemelték a változások. A nem alaptevékenységek is itt találhatóak meg, ez a termőföld hasznosítás és az étkeztetési ételfutár-vendéglátás szakfeladat. Az alszámlák sorában örömmel mondhatjuk, hogy a Sükösd-Csanád Víziközmű Társulat hitelfelvételével kapcsolatban a kormányzati engedélyhez megnyitott új állami bevételek alszámla is szerepel, melyre érkezett az összes központi költségvetési bevételt, ez által erre nem gyakorolható a kezesség vállalással összefüggésben inkasszó. Nem szerepel abban a kezességi szerződésben, amit már szeptemberben bemutatunk, és kértük az akkori képviselő-testülettől az elfogadását. Abban viszont a költségvetési főszámlánk lett feltüntetve. Polgármester nyilatkozatban is kijelentette, hogy arra inkasszót nem fogunk rá engedélyezni. Ez a mai napra a törvényességi felügyelettel is átbeszélésre került, és bíznak benne, hogy a minisztérium és a kormány is áldását adja rá, és akkor lehet hitelt felvenni a szennyvízberuházással kapcsolatban a víziközmű társulatnak. Kis kitérő volt ez. A lényeg, hogy a IV. számú függelékkel határozattal kell elfogadni.

Tamás Márta polgármester: Javaslom az elhangzottak elfogadását a tervezet szerint.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

## 125/2014.(XI.10.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 8/2013.(VI.28.) önkormányzati rendeletének IV. számú függelékét az előterjesztés mellékleteként csatolt IV. számú függelékre cseréli azzal, hogy az önkormányzat bankszámlák sorában az alábbi fel kell venni:

11732033-15336842-05120000 Sükösd Önk. Állami Hozzájárulás számla.

Határidő: folyamatos

Felelős: jegyző

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Az ún. SZMSZ rendelet felülvizsgálata az alakuló, vagy az azt követő ülésen kötelező. Pirossal jelzettek a módosítások az előterjesztési tervezetben. A Bevezető részben az azóta hatályon kívül helyezett Ötv szerepelt, mely részben 2012-ben, teljes egészében 2014. október 12. napjával hatályon kívül került. A kiküldött előterjesztéshez képest módosító rendelet elején a felülvizsgálatot elrendelő és nem az szmsz tartalmát megfogalmazó Mötv-beli §-t építenénk be, így a 43.§(3) bekezdésében elrendelt feladatkörében módosítana a testület. A népszavazás kezdeményezéséről, vagyis a népszavazási eljárásról szóló törvényre is kellett utalni, mint felhatalmazó törvényi előírásra. A régi szmsz-ben még eljárási kérdések is rendezve voltak erről. Most már a 2013. évi CCXXXVIII törvény veszi át az eljárási szabályozási feladatot, és gyakorlatilag egy dologra enged helyi szabályozást, ez az, hogy mennyi az az aláírás szám, a választópolgárok százalékban kifejezve, amit a képviselő-testület meghatároz és ezt elért aláírás esetén kell kitérni a helyi népszavazást. A helyi népszavazással kapcsolatban a törvény 10 % és 25 % között mondja ki, mi a 20 %-ot állítottuk be. Megjegyzem helyi népszavazás a 22 év alatt még nem fordult elő.

Az előterjesztés a módosítandó §-okra egyenként és részletesen tartalmazza az indoklásokat. Az elkészített módosító rendelet-tervezetben a 3.§-ban és a következő 4.§-ban a zárt ülés elrendelésének szabályai véletlenül kétszer lettek beírva, itt a módosító rendelet 3.-§-ában a leírt szöveg helyes, de a következő 4.§-ban az alábbi a helyes szöveg:

„4.§ A Képviselő-testület a R. 10.§(3) pontját hatályon kívül helyezi és helyébe az alábbiakat lépteti:

10.§(3) A titkos szavazást a Képviselő-testületi ülés szünetében a Költségvetési és ügyrendi bizottság bonyolítja le. A szavazáshoz külön helyiséget biztosít, s urnába gyűjti a leadott szavazatokat, biztosítva a szavazás titkosságát, majd kihirdeti az ülésen a titkos szavazás eredményét. A titkos szavazás eljárásáról 2 példányban külön jegyzőkönyv készül, melyet a Költségvetési és ügyrendi bizottság elnöke - távollétében a bizottság egy tagja- és a jegyző írnak alá. A Képviselő- testületi ülés jegyzőkönyvéhez csatolni kell.”

Tamás Márta polgármester: A jogszabályi változások végig vannak vezetve. A talált tárgyakra való rész új?

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Az jegyzői feladat, nemrég került be az új önkormányzati törvénybe a jegyzői feladatsorra.

Tamás Márta polgármester: Ahogy a belső ellenőrzési kézikönyv bibliája az ellenőrzésnek, én azt gondolom, hogy az önkormányzatnak a szervezeti és működési szabályzat a bibliája, hasznos sokszor olvasni, megismernedni vele, mert a működéssel kapcsolatba mindenre válasz található.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Amire itt nincsen válasz elsősorban az Möt. ad választ, illetve az ágazati jogszabályok.

Tamás Márta polgármester: Javaslom az előterjesztésben szereplő módosításokkal a rendelettervezet elfogadását.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, így a polgármester szavazást rendel el.

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a rendelettervezetet elfogadta.

**(15/2014.(VI.13.) önkormányzati rendelete az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatról szóló 8/2013.(VI.28.) önkormányzati rendelet módosításáról - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)**

•

#### **5/ Napirend: Bejelentések.**

##### **- Kézfizető kezességi szerződés tervezet**

Tamás Márta polgármester: Az előterjesztésben egy kék és egy zöld változat is szerepel, de az előző napirendi pontban említettek alapján a kék érvényét veszti. Ezek alapján egy külön alszámlára érkeznének az állami támogatások, amelyre nem engedélyezünk inkasszót. Rengeteg munka volt vele, és percről-percre változott a helyzet. Sorozatos egyeztetések voltak a kormányhivatallal és a bankkal. Kérem a kivetített anyagban is látható zöld II. határozati javaslat elfogadását.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

#### **126/2014.(XI.10.) Kt.sz. határozat**

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az önkormányzat számára érkező állami hozzájárulások részére az OTP Nyrt-nél történt alszámla nyitást.

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester

##### **- Közmeghallgatás**

Tamás Márta polgármester: A közmeghallgatás időpontjáról említést tettem a képviselőknek, hogy minden évben egyszer kötelezettségünk, hogy a lakosoknak közmeghallgatást, falugyűlést szervezzünk és tartunk, ahol beszámolunk az év történéseiről, illetve felvetéseket, kérdéseket tehetnek a lakosok a jelenlévő képviselő, polgármester és a jegyző felé. Ennek meghirdetésére eddig 10 napos kötelezettségünk volt, de azt is módosítottuk 7 napra, így hátha jobban észben tarják a lakosok, és nem felejtődik el a program, nem keveredik el a

meghívó. Kíváncsian várjuk, hogy a részvétel így mennyivel lenne magasabb. Javaslom a közmeghallgatás megtartását 2014. november 26-án szerdán 17 órakor a Művelődési Ház nagytermében. A napirendekről, előadókról még egyeztetnék, a meghívó elkészültéig konkretizálódik.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

### **127/2014.(XI.10.) Kt.sz. határozat**

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2014. évi közmeghallgatást 2014. november 26. napján 17.00 órakor tartja. A napirendeket és a meghívót a polgármester állítja össze.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

#### **- Sportcsarnok vizesblokk**

Tamás Márta polgármester: Ez hosszú évek óta húzódozó probléma. Többször próbáltunk pályázattal is a sportcsarnok felújítására, nyílászáró cseréjére, a vizesblokk felújítására forrást nyerni, de eddig sikertelenül. A sportcsarnok igénybevétele nagyobb, és szerencsére a településről és a környékből is használják az épületet. A tisztálkodásnál óriási problémát jelent, hogy nagyon-nagyon rossz műszaki állapotban van a vízvezető rendszer. A fenti zuhanyzóktól teljesen átázik a mennyezet a szertár fölött, rendszeresen eldugul, a lefolyónak az udvar felőli mettlachi és az udvar felőli beton alatt van a kifolyása, a tisztítása is nehezen megoldható, tehát ebben valamit lépnünk kellene. Kértem Tamaskó Viktor műszaki részleg vezetőjétől, hogy készítse el egy felmérést, hogy nagyságrendileg a felújítás, mint jelentene. 2006 körül is foglalkoztunk ezzel a témával, akkor 2,5 millió Ft volt a vizesblokk felújításának az árajánlata. Elővettük azt az árajánlatot is, amit 2014. tavaszán nyújtottunk be egy pályázathoz. A mai ülésre készített előterjesztésben szereplő táblázatban az első oszlopban láthatók az árajánlati összegek, a másodikban pedig a mi költségvetésünk úgy, hogy mi végezzük a munkálatokat, részben közmunkaprogram keretében dolgozókkal, és felsorolásra kerültek az alapanyagok és a beszerzendő anyagok árai. Jelenleg ebben a két emeleti vizesblokk van csak benne, és nem az öltözőről, hanem a zuhanyzókról és a hozzárendelt egy-egy mosdóról, ezek teljes komplett cseréje. Az előterjesztésben szerepelnek a szerelvényárak, a nyílászáró árak a belső ajtókról, kérdés, hogy a külső nyílászárókhoz nyúlunk-e hozzá, mivel van bent egy pályázat komplett nyílászáró cseréje. Külön soron szerepel az alsó vizesblokk felújítása is. A harmadik oldal az összesítő. Ha a saját magunk által beszerzett anyagokkal saját magunk végeznénk el a felújítási munkákat, akkor összesen a földszint és az emelet vizesblokkjának felújítása 2.366.000 Ft lenne. A tavaszi árajánlattól így a saját munka miatt több, mint 2 millió Ft-tal kevesebb lenne. A vizes részt helyi vállalkozó végezné, Bóthe Zoltán adott rá árajánlatot, ezt nem tudjuk a közmunka program keretében megoldani. A kérdés az, hogy csak az emeleti részhez, vagy mindkét szinthez nyúlunk hozzá, nyílászárókhoz is, vagy csak felül a legszükségesebbekhez? Részleteiben nálam itt van minden egyes tétel árajánlata, ezek alapján készült az összesítő. A korábbi tervekben a földszinti mosdóra az szerepelt, hogy ott lehetséges, hogy egy akadálymentes mosdót kellene biztosítani, és olyan bejutást, olyan parkolóval. Ezek alapján azt a mosdót most kivehetnénk, koncentrálnunk az emeleti részre, az ottani két vizesblokkra.



Soós Gergely alpolgármester: Ezt járható útnak tartom, mi rendszeresen járunk oda, használjuk, és katasztrofális a helyzet, és balesetveszélyes is. Mindenképpen azt javaslom, hogy meg kellene csinálni, szerintem az ablakot is, hiszen az az egyik balesetveszélyes dolog. Összességében sem olyan jelentős kiadás.

Tamás Márta polgármester: Az önkormányzatnál és a másik árajánlatnál is 326.000 Ft szerepel a két ablakra és a 4 ajtóra, és azért egyezik meg az ár, mert ezt az árat a tavaszi ajánlatból vette ki Viktor, nem volt már idő, hogy arra külön árajánlatot kérjen. Ez jó esetben ismét a helyi vállalkozókat megszólítva szintén lefelé mozdulna el. Ezt ismét egy keretjelleggel kellene kezelni. Tehát, az emeleti vízvezetékrendszer kiépítése, szerelvényezése (1.524.000 Ft), felújítási munkák (253.600 Ft), és az emeleti nyílászárók cseréje (326.000 Ft) összesen 2.103.600 Ft összegből az emeleti vizesblokk felújítás teljesen meg lenne oldva.

Dósai Dezső József képviselő: Gondolom a nyílászárók műanyagok lesznek? Hogy a pára miatt ne rohadjon szét.

Tamás Márta polgármester: Igen, műanyag lesz. Izgalmasabb kérdés, hogy hogyan tudnak hozzákezdeni, és hogyan lehet időben úgy ütemezni, hogy az ott sportoló csapatokat és az iskolai évet is kevésbé zavarja. Igazából minden készen állna arra, hogy ezt a munkát a jövő héten megkezdjék. A felső rész a gyerekek miatt mindenképpen fontos, hogy le legyen zárva. Az iskola Templom utca felőli részét egyáltalán nem használják, így átmenetileg ott lennének az öltözők, egy fiú és egy lány öltöző, a gyerekek ott át tudnának öltözni, épületen belül és át tudnak vonulni a tornacsarnokba. A délutáni sportolóknak pedig úgy össze tudnak a munkások takarítani, hogy ők az öltözőt tudják használni, annyi, hogy az év végéig tisztálkodni ott nem lehetne, de ez közös érdek, szerintem így elfogadható lehet, hogy a munkálatok december végéig befejezettek legyenek.

Soós Gergely alpolgármester: Az úgy nem kivitelezhető ugye, hogy az egyiket meghagyni működni, amíg a másik készül?

Tamás Márta polgármester: Nem, ezt kérdeztem én is, de a víz miatt nem lehet, a vízlezárás miatt, továbbá párhuzamosan dolgoznak, amíg az egyik szárad, addig a másikban tudnak dolgozni. Az egy hónap alatt úgy tudják megcsinálni, ha párhuzamosan dolgoznak.

Vaskó György képviselő: Már hosszú-hosszú évek óta várják a sportolók, hogy meg legyen oldva a felújítás, a másfél hónap igazából nem nagy idő.

Tamás Márta polgármester: A kiadások fedezete a tartalék terhére mehetne. Mivel az adó várhatóan kicsit kedvezőbbben alakul, mint ahogy terveztük, így pénzügyileg is az összeg nyugodt szívvel biztosítható. Jelzem, hogy az új épületen kívül az iskolában is mindenhol óriási probléma van a vizesblokkokkal, lassan majd azt is be kell ütemeznünk, már nagyon megérett a felújításra, fel is kellene mérni, és meglátjuk, hogy mikor mit tudunk vállalni, és azt is szépen-lassan rendbe tesszük. Javaslom a 2.103.600 Ft-ot a felújítási munkákra elkülöníteni.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

### **128/2014.(XI.10.) Kt.sz. határozat**

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testület úgy dönt, hogy a sükösd sportcsarnok emeleti vizesblokk felújítási munkálataira 2.103.600 Ft-os keretet biztosít a tartalék terhére.

Határidő: folyamatos  
Felelős: polgármester

#### **- Téli igazgatási szünet**

Tamás Márta polgármester: A korábbi években már volt az ünnepi időszakra vonatkozó hivatali nyitva tartásnak gyakorlata. Átadom a szót a jegyzőnek.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Gyakorlatilag 4 munkanapot érint december 23-tól az év végéig, 23-a kedd, 29., 30. és 31-e, hétfő, kedd és szerda. 2015. január 2-a péntek is szabad, ezt a napot januárban kell majd ledolgozni, az egy szombati nap lesz. A dolgozók ez időszakban szabadságot fognak kivenni. Ezt meg kell hirdetni, hogy a lakosság tudjon róla, nem akkor akarják az ügyeiket intézniük, amikor a hivatal zárva van.

Tamás Márta polgármester: Kérem, hogy fogadjuk el az igazgatási szünetet az év végéhez kapcsolódóan.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

### **129/2014.(XI.10.) Kt.sz. határozat**

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. december 23-tól 2015. január 4-ig téli igazgatási szünetet rendel el a Sükösd Polgármesteri Hivatalban. Az újév első munkanapja 2015. január 5.

A lakosság tájékoztatásáról a jegyző gondoskodik.

Határidő: 2014. december 8.  
Felelős: jegyző

#### **- Helyettesítés a Polgármesteri Hivatalon belül**

Tamás Márta polgármester: Átadom a szót a jegyzőnek.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A polgármesteri hivatalban az egyik kolléganő elég sokat betegeskedik, és sokszor van táppénzen, az ő helyettesítése fontos, mert a pénztár nem tudna működni. Ennek ügyében a hivatalban egy ügyintézőt jelöltünk ki a helyettesítésére, ő elvégzi ezt a feladatot, viszont az ő helyettesítési díjára nincsen megfelelő forrás. Nem nagy összegről van szó, de az év végére egy 60.000 Ft-os keretet szeretnék kérni a képviselő-testülettől, hogy a tartalék terhére jutalomként kifizessük. Ez nem egy-egy alkalmat jelentett, összesen 25 munkanapot az évben, hiszen tartósan távol volt a pénztáros, és addig a helyettesítő dolgozó vitte és viszi haza az egyéb munkáját, és otthon dolgozik a számítógépén a munkaidő letelte

után. Túlórát és túlmunkát nem tudunk fizetni, mert a törvény nem engedi, viszont a helyettesítési díj minimum összegét kiszámolva jutottunk erre a 60.000 Ft-os keretre, és a munkaköréhez tartozó munka mellett bevállalt plusz munkavégzésre tekintettel szeretnénk kérni jutalom kifizetését, hogyha van rá lehetőség.

Tamás Márta polgármester: Javaslom a 60.000 Ft-os keret biztosítását.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

### **130/2014.(XI.10.) Kt.sz. határozat**

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testület úgy dönt, hogy a polgármesteri hivatalban dolgozó helyettesítő dolgozó részére a tartalék terhére bruttó 60.000 Ft-os keretet biztosít jutalom céljára.

Határidő: folyamatos

Felelős: jegyző

#### **- Képviselői képzés**

Tamás Márta polgármester: Ez a kötelezettség egy újdonság. Átadom a szót a jegyzőnek.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A képviselők képzésén való részvételt holnap le kell jelentenem. Az ülés előtt a képviselők „szavazása” alapján az első nap mellett döntöttek, tehát december 2-án kedden 8.30 órától lenne, és vélhetően délig vége van. Ha valaki nem ér rá, akkor választhatja a következő napot is, az szerda délután 13.30, vagy 9-e szintén 8.30-tól induló programot. Helyileg a bajai városháza dísztermében lesz.

A képviselők és a polgármester is a december 2-i képzésen kíván részt venni.



#### **Tamás Márta polgármester beszámolója:**

Tamás Márta polgármester: A múltkori keddi kötetlen találkozón beszéltünk arról a képviselőkkel, hogy az ÁMK-hoz tervezett rendezvényi költségkeretből kb. 250.000 Ft-nyi összeg megmaradt. Arra gondoltunk, hogy ezt az összeget a falukarácsonyhoz rendelve egy meghívott vendéggel egy karácsonyi műsor összeállításával egy sztárvendég kategóriában felhasználnák, és ezzel színesítenék a rendezvényt. Ebben kértem a jelenlévőktől a közös gondolkodást, és Dósai Dezső József közreműködését, mivel már többször találkozott ilyen csapattal. Átadom a szót Dósai Dezső József képviselőnek. Az ÁMK vezetőjével, Dósai Dezső József képviselővel és a Szabó Erikával együtt négyesben eldöntenénk a héten, hogy ki legyen az, akit erre programra meghívunk. Minden évben december 22-én van naptól függetlenül a falukarácsony, még ha hétköznapra is esett, 17 órai kezdettel, egy kis műsorral és utána a téren való beszélgetéssel folytatva.

Dósai Dezső József képviselő: Én úgy gondolom, hogy hétfőn jobban ráérnének, mint hétvégén. Eddig még senkivel nem beszéltem, mert nem volt konkrétan megbeszélve, hogy

milyen nap. Beszéltünk a Bojtorjánról, de egy élő zenekar, nem tudom, hogy mennyire jó a megvalósítása, de mivel már voltak nálunk, lehet, hogy lehetne valamilyen kedvezményt kérni. Kérdés, hogy ezen a karácsonyi műsoron érdemes-e belebonyolódni hosszú koncertbe, vagy a fél-playbacket megcsinálni, ami mondjuk 40 perces, ez szerintem bőven elég. Az élő koncertnek több technikai igénye van, nem olyan egyszerű, de például ha az óvodások műsora után ők lemennek a színpadról, és ha fél-playback van, akkor azonnal folytatható a műsor. Kérdés, hogy kit? Még az jutott eszembe, hogy mennyire legyen slágeres, hiszen mégis csak a karácsony hangulata felé kellene közelíteni, igaz az emberek azt szeretik, hogyha tényleg sztárvendég van. Ezért gondoltam Csepregi Évára és Végvári Ádámra, nekik van karácsonyi daluk is.

Tamás Márta polgármester: Szerintem tőlük érdemes ajánlatot kérni.

Dósai Dezső József képviselő: Megkérdezem.

Tamás Márta polgármester: Az óvodás és iskolás műsor marad, és utána lenne egy fél-playback műsor, összesen másfél órába lehet egy jó műsor, majd a végén még utána a kinti részéhez ki hogy szeretne, úgy csatlakozik. Felmerült az is hogy, hogy a moziban lehetne egy gyermekműsort tartani, ami a mikuláshoz vagy a karácsonyhoz kapcsolódna, de kérdés volt, hogy az intézmény délelőtt vagy délután tartaná, de úgy gondoltuk, hogy a falukarácsonyon felül nem kellene még egy másik programot rendezni. Ha elfogadható, akkor Dezső közreműködésével az említett személyekkel a héten körüljárjuk, és próbálunk valamit kiokoskodni.

Dósai Dezső József képviselő: Várjuk mindenki ötletét, hiszen ez most viszonylag nehéz döntés lesz.

A képviselő-testület az elhangzottakkal egyetért.

●

### **Képviselői hozzászólások:**

Vaskó György képviselő: Panaszkodnak az egyik sükösdői lakosra, hogy a szennyvizét rendszeresen kiengedi a saját kertjébe, és a szomszédoknak nem kicsit zavaró, mivel bűzlik. Mit lehet ebben az esetben csinálni?

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Be kell jönni a hivatalba a hatósági ügyintézőhöz, vagy a jegyzőhöz, jelezni a problémát.

Vaskó György képviselő: A mozival kapcsolatban el kellene gondolkodni, nem azon, hogy most hirtelen felújítsuk a mozit, mert az nagyon sokba kerül, hanem hogy lehullottak a falevelek, ezért végig kellene nézni a csatornát, és ki kellene tisztítani, hogy az őszi és a téli csapadék el tudjon folyni, mert szerintem az is eléggé rontja a mozi falának az állagát, ha kifolyik a víz. Látjuk a falat, hogy ahol megcsurog, ott gond van. Az idén talán nem, de jövőre nagyon el kellene gondolkodni, hogyha nem nyerünk rá pályázaton, akkor is az ereszcsonnát körbe át kellene nézetni, vagy fel kellene újítani. Úgy halottam, hogy a Tanoda felül folyik a víz a mozi falára. Az állagmegóvás miatt mondtam, hogy ne romoljon még gyorsabban, mint ahogy romlik.

Tamás Márta polgármester: Teljesen új ott a csatorna. Leszedték a vakolatot ott, ahol omladozott a Tanoda felől, a csupasz fal kapni fog egy impregnáló anyagot. Minden intézménynél tisztították tavasszal is a csatornákat, most is ezt teszik, akkor bele fogjuk venni a mozi csatornáját is. Komplex programot igényel a mozi felújítása, de sajnos még csomó más feladat megelőzi ezt, de igyekszünk rá figyelni.

•

A Képviselő-testület egyebeket nem tárgyalt, a polgármester megköszönte a jelenlévők munkáját és az ülést bezárta.

*Tamás Márta*  
Tamás Márta  
polgármester



Dósai Dezső József  
képviselő, jegyzőkönyv-hitelesítő

*Bánné dr. Raffai Gyöngyi*  
Bánné dr. Raffai Gyöngyi  
jegyző